
α) Το ηρηώλσκο x2 + x − 6  έτεη α = 1, β = 1, γ = − 6 θαη δηαθρίλοσζα:  

Δ = β2 – 4αγ =  12 – 4  1  (− 6) = 1 + 24 = 25 > 0    

Οη ρίδες ηοσ ηρηωλύκοσ είλαη οη: 
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     Το πρόζεκο ηοσ ηρηωλύκοσ θαίλεηαη ζηολ παραθάηω πίλαθα. 
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Από ηολ πίλαθα προζήκωλ ζσκπεραίλοσκε όηη: 

x2 + x – 6 < 0  – 3 < x < 2  x(– 3, 2) 

β) Είλαη: 
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γ) i) Το εκβαδόλ ηοσ ορζογωλίοσ είλαη: 

Ε = α(α + 1) = α2 + α, α > 0 

Τόηε: 

Ε < 6  α2 + α < 6  α2 + α – 6 < 0 
   
⇔ – 3 < α < 2 

Επεηδή όκως είλαη α > 0 ζσκπεραίλοσκε όηη: 

0 < α < 2  (1) 

Ιζτύεη επίζες όηη: 
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Από ηης αληζώζεης (1) θαη (2) θαηαιήγοσκε όηη: 

   

 
 < α < 2 

ii) Η περίκεηρος ηοσ ορζογωλίοσ είλαη: 

Π = 2α + 2(α + 1) = 2α + 2α + 2 = 4α + 2 

Τόηε από ηο ζθέιος (γi) ηζοδύλακα βρίζθοσκε: 

   

 
 < α < 2  4 ∙ 

   

 
 < 4 ∙ α < 4 ∙ 2  

 6 < 4α < 8  

 6 + 2 < 4α + 2 < 8 + 2  

 8 < Π < 10 


